单位奖项参评附件
【评选标准】
· 获得过国家或当地政府人才伯乐奖等相关奖项；（适用于“最具影响力猎头机构奖”）。


· 2021年度选聘人才入选省部级以上人才计划的高层次人才，国家重大科技专项项目、国家重要科技计划项目和省部级重大科技项目负责人及其团队核心成员（适用于“最具影响力猎头机构奖”）。


· 拥有产品或项目的发明专利或知识产权（适用于“科技创新奖”“数字化应用奖”）（请按获得专利、知识产权明细列出）。


· 具有人力资源科技领域的成熟产品与解决方案，在设计企业服务、政务服务领域的创意解决方案，并获得客户的一致认可（适用于“科技创新奖”）（请按明细列出）。


· 获国家级三等或获省部级一等（发明奖、技术进步奖等）以上奖励（适用于“科技创新奖”“数字化应用奖”）（请按明细列出）。

· 获得过省市级以上科技创新或创新创业大赛三等奖以上（适用于“科技创新奖”“数字化应用奖”）。（请按明细列出）


· 创新方式和模式改进了服务流程，提升了服务效率，得到客户、行业的认可和好评；（适用于“数字化应用奖”）（请按明细列出）


· 具有较为完善制度体系、服务功能，为入园人力资源服务机构提供优质的服务（适用于“活力产业园奖“）。（请阐述制度或者相关服务项）


· 在服务本地经济、推动产业转型等方面具有较大影响力，在国内人力资源服务产业园建设中打造出自己的特色（适用于“活力产业园奖“）（请阐述影响力方面和特色点）。


· 在2021年度举办了10次以上、每次有30人以上参加的专题活动（适用于“活力产业园奖“）。（请列举相关活动）



· 上一年营收增长率不低于15%，或者近两年主营业务收入或净利润的平均增长率不低于10%。（适用于“专精特新奖“）
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· 专业化，评价指标（适用于“专精特新奖“）
· 定专业细分市场的年限时间？
· 主营业务收入占全公司营业收入占比情况？
· 拥有专业领域的领军人才或高层人才，服务团队具有本科及以上学历或中级以上职称占总人数的比例？
（根据评选文件具体评价指标，列出相关）

· 精细化（经营管理和服务精细高效）评价指标（适用于“专精特新奖“）。（根据评选文件具体评价指标，列出相关）


· 特色化（产品服务具有鲜明特色或特别功能）评价指标（适用于“专精特新奖“）（根据评选文件具体评价指标，列出相关）


· 新颖化（经营模式和技术的新颖性）评价指标（适用于“专精特新奖“）（根据评选文件具体评价指标，列出相关）


· 案例以Word文稿格式提交，字数3000-5000字（图片、图示和表格不包括在内），也可以增加PPT材料等作为案例的补充资料（适用于“促进就业实践案例“、“人才发展实践案例”、“产教融合实践案例” 、“企业文化及品牌塑造实践案例”）（请额外以附件形式提供）。



· 2021年促进就业人员成功就业超过500人（适用于“促进就业实践案例”）。


· 促进和吸纳贫困、困难人员、零就业家庭成员和离校两年内高校毕业生就业或灵活就业的人力资源服务机构（适用于“促进就业实践案例”）。


· 2021年开展了10场以上的培训，不限于线下线上。（适用于“人才发展实践案例”）（请列举相关活动）





· 2021年度人才培训人数超过300人次（适用于“人才发展实践案例”）（请列举相关活动）


· 组织参加外部人才培训、交流等活动10人次以上（适用于“人才发展实践案例”）（请列举相关活动）

· 省市以上人力资源知识或能力竞赛，有员工获得优胜奖以上表彰的（适用于“人才发展实践案例”）（请列举获奖情况）


· 开展人力资源服务与教育培训一体化项目的时间，学员人数？（适用于“产教融合实践案例”）（请按明细列出）

· 产教融合项目，具体内容？是否能达到对接产业发展为先导，以系统培养技术技能为基础，强化实践教育，达到合作育人的目的。（适用于“产教融合实践案例”）（请按明细列出）


· 建立了产教合作办学的课程体系，课程内容超过6门，并有高质量的教学大纲、实操手册、教材或教案（PPT）（适用于“产教融合实践案例”）（请按明细列出）

· 与课程内容相关的教师、实操指导老师的人数？（适用于“产教融合实践案例”）

· 2021年度培训的学员的人数（适用于“产教融合实践案例”）

· 是否有行业协会参与的产教合作项目？（适用于“产教融合实践案例”）（请按明细列出）


· 机构品牌已经在国家有关部门进行了商标注册（适用于“企业文化及品牌塑造实践案例”）。


· 建立了传递正能量的企业文化体系和品牌形象识别系统（适用于“企业文化及品牌塑造实践案例”）。


· 2021年度开展企业文化和品牌形象宣传活动5次以上（适用于“企业文化及品牌塑造实践案例”）。


· 取得省政府以上表彰、奖励和嘉奖的（适用于“企业文化及品牌塑造实践案例”）。
